

冬季保暖有神器

了它们冷算啥」

文/玥小玥 图/TP

上海的冬天有多阴冷?就是,无论你怎么保暖 都不过分! 出门的时候,手套帽子羊绒围巾那都是 初级装备,升级版的神器都是帮助你在室内保暖的 宝物。对,你没看错,就是室内保暖!

■神器1

暖手宝暖脚宝

暖手宝的前身是朴实的热水 袋,不久之后我们都用上了电热 水袋,插上插头就能快速升温,省 了添水的麻烦。再后来,福利电脑 族的暖手鼠标垫横空出世, 我们 再也不用担心冬天打电脑打到手 指僵硬了。

今年,USB 暖脚宝再次横扫我 们的钱包,不能管了手不管脚,USB



暖脚宝的顶部有发热芯片,通过电 脑 USB 接口与电脑连接,3 分钟之 后就能超过人体正常体温,30分钟 后升温到45摄氏度,方便又好用。

■神器 2 USB 电热鞋垫

和只适用于坐着的暖脚宝不 同,这货是可发热的鞋垫,冬天最 怕鞋垫不暖和,一脚踩进去凉凉 的,整个人都不好了。再碰上个因 为脚汗引起的鞋垫潮湿,这冬天 就没办法过了。电热鞋垫从根源 上解决了这个问题, 充上电让鞋 垫变暖再放进鞋子里, 感觉人生 很幸福啊!

不过,要提醒脚臭的朋友,你 们使用起来请千万避开人哦!

■神器3

便携式充气浴缸

这款神奇的浴缸在网上卖得很 火,价格才一百多块,宣传词是"冬 天必备"。这个长得又像小沙发又 像小船的装备,会将热水密封在一

个小空间内,据 说保温效果不 错,拉上顶部的 密封篷还能给自 己整出一个电脑 桌,娱乐泡澡两 不误啊, 听上去 是不是很美?

防寒有误区

保暖不是热就好

说南方冬天不冷的朋友,那 定是没经历过上海的冬天,这 里的冬天之所以让你觉得有性 格,就是因为无论你怎么保暖都 不过分。怎么保暖? 可是有窍门 的,千万别走入防寒误区哟。

口罩保暖? NO

小时候天一冷, 妈妈就会利 落地给我们带上口罩,说"这玩意 防风是极好的"。事实上,口罩的 保暖效果不仅不好、还可能使人 体免疫力降低。这是因为,人的鼻 黏膜内有着丰富的血管和海绵状 血管网络,血液循环非常活跃,对 吸入的冷空气有未然的加温作 用,而且人的鼻腔管道十分曲折,

> 大大增加了 鼻黏膜面 积,使得加 温作用进一 步增强。然 而, 当人戴 上口罩后. 从体内呼出

的空气会在口罩上遇冷变成水, 只会让面部觉得更冷。

另外,人体的抗寒能力也应 该通过逐步的锻炼来提高。假如 整天戴着口罩,鼻腔以及整个呼 吸道由于接触不到冷空气, 都得 不到锻炼,免疫力会慢慢下降,反 而更容易患上感冒。



饮酒御寒? NO

数九严寒,即使平时不善饮酒 的女性,也喜欢和家人团圆或与朋 友聚会时饮酒, 觉得窗外大雪纷 飞,屋内每个人都喝得暖融融的既 浪漫又惬意。饮酒之后的确会使人 有浑身发热的感觉,这是酒精促使 人体散发原有热能的结果。

不过, 酒劲过后因大批热量 散出体外, 反而会使人浑身起鸡 皮疙瘩,导致酒后寒。而且喝过酒 后出门, 更容易因外冷内热引起 感冒着凉。

今年冬令进补 明年三春打虎

河南洛阳、吉林、广西等本地组织当地精品农产品 齐聚上海光大会展中心农展会邀消费者体验"年货省钱攻略"

冬今班村是我可愿失的 冬令山补是双国历史悠久的民间习 俗。中医云:"方物皆生」春,长丁夏,收 于秋,咸于冬,人亦应之",冬三月应讲究 "养戒之酒"。也就是说,冬季是匹季中候 养、积蓄的最佳时机,此时人的食欲人蝉, 脾胃运化转旺,不仅利1词养身体,还能 增强体质,提高抗病能力。因此,民间与 "今年冬令进补,期年三春打虎"之流。

展下冬至刚过,不少消费者到处打探 价廉物类的进补存材制价值。事实上。 站式"的全国信使特色农产品展销会将 于12月26日登陆光大会展中心, 消费者 可以轻松购买各种优质进补食材料年货。

本次层会的参展企业来广河南、古 林、广州、上海等地、包括光明集团、藤园 集田、上海水产集团、食用蓄协会、老字 与企业等,要加了近 600 家父务会品求 头,以原产地和厂家直销的超价特惠价, 向州黄者推介优益、纯天然、无公市、有 机建设的绿色合品。

在汽南省洛胜组团模示区。洛加州方 楚、牡廉、伊众清真、高氏米业、卫汗泽农 产品。使用毛尖、铁泥山药等赚取满口。吉 冰数案企业组团借来原生蜂蜜、有机管 米。三风鸡等特色没产品让人流产忘运。 **现场不仅有天容肉制品、摄影、紫薰、山** 林、川海中羊肉、恭维医制品、松林、明珠 旗。五十南食山有良公王、奉华、旺国、联 豪作排等上海老字号优秀食品品牌,还有 惠大利亚进口牛羊母、四厂栗山香丝柏、 山松衣亚、杨夜兰元灵芝、西昌三匠雪茶、 動調库亦動香製。若光針臺、阿克赤豆果。 大连需参、南北三货等特色农产品。

水次蛋会将 1 30 日望東, 心忍不如 行动,赶紧来张选继申意的年龄吧!





地址:光大会展中心(漕宝路88号)

时间:12月26日-30日

交通路线:120,122,764,809,166,946,43,92,92B,953,224, 236、303、732、867、909、712、804、803、沪泰线、沪昆线、上杂线、沪 松线、沪紫线、南条线、池铁一号线游宝熔站1号口

[滋补年货推荐一]

气阴双补——铁棍山药

依据山药是河南着名特产 .已有三千年种组历史。)第 为历代皇室之對品。有民間、由 **药是人所共知的滋补佳品。** 多淡种方列,如大味现面丸、桕 羞地黄丸,归牌汤、参参白木散

等中药都含在山药。

铁棍上茜驱血补肺肺界之 气,又能潜养脾肺性之针,为气 肝灰补之珍品。

[滋补年货推荐二]

天然维生素——若羌红枣

新疆若芜的光热资源丰 富, 基夜温差人, 山黑东足的独 特气候条件组就出上显红板。

果形他渥,集皮梳红鱼、紫 红色, 色序推出有光序, 皮脚秀 厚. 表质效图较脆, 原合于的独 特品品。每100 元訂 收含钙 100

者克红罗不仅是"天然帅 生表",而且是"扩物质儿素库"。 尤其荒仓锋, 营养价值高。

養此、维生素 31 養成、可幾性

果糖 74.88%、各种概量元素、氮

热型 537 毫克,可食率 92.6%。

[滋补年货推荐三]

扶正固本——灵芝

英芝粉用在农国巴有 2000 多年的历史。被历代医约家视为 溢於提址,扶正固本的神奇珍品。

灵芝的食用方式主要有三 为饮品,取灵芝(整芝)切 清洁加清水,放丑文火中短着2 小时、取其针加入蜂密即三铁 Π. . 为水煎;将灵芝切井,放 入罐内,加水瓶煮,一般煎煮3-4次。剖所有点後極和.分次に 服。一为艳池。将页之两碎放人 白浦瓶中密封浸泡,三大后,白 满变成层新色时期可焯。还可 加入压模或蜂密。